



Бывший полицейский признан виновным в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственным управлением СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченного уголовного розыска отдела полиции №5 УМВД России по городу Волгограду Александру Акимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«б,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки через посредника за совершение действий в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица, совершенное с вымогательством взятки, в крупном размере), п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие в пользу взяткодателя в крупном размере), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что в начале апреля 2013 года Акимову поступило заявление местного жителя о совершении в отношении него разбойного нападения, в ходе которого у него похитили два автомобиля, мотоцикл и прочее дорогостоящее имущество, вымогательстве, а также похищении. Не зарегистрировав указанное обращение, полицейский пообещал заявителю, что в кратчайшие сроки раскроет указанные преступления и вернет похищенное, но за это ему необходимо заплатить 1 миллион рублей. Спустя несколько дней майору полиции была передана сумма в размере 900 тысяч рублей. В июне 2013 года установив лицо, причастное к совершению серии преступлений в отношении заявителя, он предложил злоумышленнику не сообщать указанные сведения в следственные органы, потребовав, а впоследствии получив за это взятку в сумме 500 тыс. рублей. Пресечь преступную деятельность оборотня в погонах удалось в результате слаженной работы следователей и оперативных сотрудников регионального управления ФСБ и оперативно-розыскной части (СБ) ГУ МВД России по области. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима, а также штрафа в размере 100 тысяч рублей. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Ворошиловского района.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/802368>